

# 残疾人的神奇运气

我曾经是单位一个部门的负责人，修大法已有十五年多了。我能从满身业力、腿有残疾的人，成为大法弟子，一直坚定地走在神路上，我是宇宙中最幸运、最幸福的人，其中凝聚着师尊为弟子的巧妙安排、巨大承受、艰辛的操劳与付出。我永远感谢师尊给予的一切。

## 一、前半生多吃了些苦

我在两岁多时，突发高烧后，瘫痪在床。半年后，腿脚变形、萎缩成残疾，站立行走极不方便。在家不能劳动，让父母担忧，上学免上体育，劳动课被人歧视。这还只是一般腿残疾人的后遗症，而我由此留下身体上的后遗症更多、更重。

从我记事起，腰以下一直冰凉透骨，到脚板凉的麻木，走路久点，腿冷酸胀的令人坐卧不安，心发慌，无药可解，只有用火笼烤热水烫，小便频而凉。二十二岁了，才偶有例假出现。到三十多岁了，还遗尿在床，从不放屁、不发烧、不出汗，平时体温只在三十六度以内。一九八二年，有一次到过三十七点五度，我就全身软的要人扶。

我从不敢吃生冷食物、吹电扇、洗冷水脸、冷水脚，也不敢坐地下。洗衣服用冷水时间长一点，全身各关节、骨头甚至肌肉和头就开始冷酸疼胀，全靠每次几片大剂量的安乃近才能缓解。

我身体痛感极不敏感，皮肤受伤，血流的到处都是，我还不知那儿出血，赶快找出血处止血。身体某处生病，只有酸胀发痒感觉，可心脏部位已有发慌感了，扎电针灸，我都没痛麻感，由此给及时准确诊断治疗病情带来很大困难，因我不能准确说清病症状况及其部位。西医医生经常是下大包围，开很多种药叫我吃。西药一把把的吃，也治不好我的病，只是抑制不加重而已，很多时候，连抑制作用都不起，变成另一种更重的病，只好去体检、住院、或做手术。西药吃多了人也更衰弱，只好配上中药一齐吃，一般中医还不行，得找那个会看东南西北风的老古董中医生全方位调理开的药才有点效。

在一九六九年，医院就详细查出我基础



代谢相关各项数据都比正常人低，各内脏器官都比正常人小，是一个生理功能都不健全的人。我作常人时，生活的太苦太累，身心受到极严重伤害，没有一天高兴过，苦与愁成天笼罩着我，残疾与无休止的多病双重折磨，使我养成少与人接触内向性格，社会适应能力差，思维反应滞后，不善言辞、主见差、懦弱、自卑、疑心、怕别人议论伤害我等等不好人心和习惯，活的生死两难。

虽然我活的无奈，可我真没想过轻生去死，也许是神的安排指引吧。一九六九年，我全身严重浮肿，被军管会指导员强制送到其所在部队医院治疗，其院长在查不出我病的原因无法对症治疗的情况下，了解我住院前的健康情况。我向其说了从幼儿起的全部经历后，他说：你这个人很特别，还顺利上了大学，我走遍半个中国三十几年，还没见过一个象你这样好结果的，十万个病人中都找不到一个你这情况的，太不可思议。如果现在没搞“文化大革命”，我们把你留下作科研。你以后好好活下去吧，你一切都会顺利的，只是要让你吃些苦罢了。

尽管身体质量和状况是极差，但命运还是青睐于我，在单位我是很有权力的某重要部门的负责人，有吃、有穿、有住、有名、

有利。但后来因工作等各种压力越来越大，人与人勾心斗角难以化解，使我成天处于恍惚状态。为自我解脱，为远离那个互相倾轧的工作环境，我只好放下对官位和职称的执着，在一九九三年提前病退。

这位医院院长的这些话我一直记着。当时我就感到他在告诉我有人帮我管我，才会有那么多神奇出现在我身上，可是谁在管我帮我，让我这么幸运呢？无从可知。

在气功热后期因治病学气功，对神佛要帮人有所了解，但我没拜佛啊，我心灵深处在寻找管我的神。

## 二、真修大法 身心大变化

一九九七年冬季，一个多年没联系的外地同学，不知用什么办法把电话打到我的老板那里联系到我，把法轮大法洪传的喜讯讲给我听，后又帮我请到大法书和师父讲法录像带及炼功带，从此我走进大法修炼。

开始学功时，我站久点就觉得腿吃力，很累。炼一下，坐一下，或者走动，心想站这么久，我坚持的了不？晚上睡梦中，梦见我萎缩了的大腿肌肉一圈一圈的鼓胀起来，睡醒了，我用手去摸，大腿仍有一圈圈的鼓起感觉。我心想这是师父在鼓励我帮助我战

胜困难坚持炼下去呢！

通过学法，我明白了我一生为什么活的那么苦，是因为我身上有很大业力所致，明白了做人不是我来世间的目的地，是师父为我承受了那无边业力和慈悲巧妙安排，我才在这一世的生生死死中保住了人身有幸得法。

因我身体很不敏感，炼功初期除头皮上有点象小虫在那儿转圈似的蠕动感和手上下拉有线牵感觉外，其他什么感觉也没有，连热感都难见。学法也无任何表面感觉，但是我就坚持炼功学法。无论别人议论有什么反映或看到什么，有的甚至当我说：你不是一块修炼的料，你再炼也修不出来。

我不管别人怎样说，我心想：凭我一生的神奇运气就相信师父是安排我来修大法和证实大法的，肯定我能修，否则师父把我这一生管的有吃、有穿、有住、有名、有利做什么？再说我的命和一切都是师父给的，如果我不坚定信师父信法修炼，我的一切将立即失去。我坚决不要业力，只要师父给的一切。我就这样不断学法，提高对法的认识，不断否定干扰，不断坚定自己信师父信法。师父看我坚定修炼，就给我消业调理身体。

我的邻居是单位的医生，见我炼功后身体状况好了，不吃药了，她在家属院对同事们讲：某某炼法轮功把身体炼好了，我们再也闻不到药臭味了，以前她天天熬中药，把我家也熏的很臭。对单位职工起到了证实大法的好作用。

自修大法十五年来，虽因身体条件差，使炼功动作不太标准，但我坚信师父，我也已经十五年没吃过一粒药了，这更是人间奇迹了吧，我要求自己每天都坚持炼功、学法从不间断，即使特殊情况没炼，回家也要立即补上。随修炼时间增长，我身心变化很大，老咳嗽、怕冷、全身凉入骨、头痛失眠、各脏器部位的难受、浮肿等等症状都基本消失了，人变年轻了，皱纹消失，心中充满希望，脸上洋溢着快乐。邻居还说我走路不注意看，已看不出跛了，修大法的神奇在我身上展现出来。◎（文/四川大法弟子）

# 童年的神话成为现实

我童年愿听母亲讲神话故事，有一次，母亲讲，人们传说古人和现代的人都在找天书，照天书做就能上天堂；至今没人找到天书，天堂是人们都向往的地方，长生不老、无比幸福，是最好的地方。天书究竟在哪？怎么能找到？自古到今人们在议论，美好的天国想去而去不了。

我幼小的心灵就把找天书牢记心中，心想等我长大之后，一定找到他，几十年都没忘。在一九九六年五月初，儿子给我一个门票说：法轮功强身健体，很适合老年人，在大学礼堂播放师父的讲法录音。我说，听一讲再说吧！学任何气功都不如我练拳剑。

师父讲法轮功是佛法修炼，从做好人起，是修炼大法，不只是强身健体，修心性不断提高层次。听师父讲这是真正修佛大法，与其它气功根本不同，它们根本不讲人生道理、不讲人生的目的地意义。师父讲的，听得真切，亲切入心。

第一讲课时请了宝书，一边听一边看书，开始时，有许多疑问，往下看就逐步的明白了一些、越看越觉得心明眼亮、越明白的多了、越看越想看，连看三遍，心胸开阔、精神振奋，人生观发生了根本变化，觉得自己象换了一个人似的。

接着看法时，书中讲：“法轮大法是把宇宙的特性（佛法）自古以来第一次留给了人，等于给人留下了一部上天的阶梯”[1]。看到“上天的阶梯”这句话心一动，这不就是

天书吗？期待六十多年的天书，今天真正得到了，是慈悲的师父送到我手中来，当时心里热乎乎的，热流通透全身，泪如泉涌不止。

## 一、为他人着想

过去买东西多给钱或多找钱，占便宜了，认为得了好处而欢心、心安理得，修炼后，为他人着想，做好人好事了。

一次在早市买菜，有位中年妇女卖茄子，我要买二斤，先给了她钱，她装一秤盘子，称一下给我了。我一看太多了，就问她，这是几斤？她说二斤，只多不少的。我说，都有四斤了，你看错秤了吧！她说，这是我家的秤，吃不了，来这卖，我也不认秤呀！我说你找旁边人帮你看秤吧！种点菜不容易，别卖丢了。旁边人一看秤四斤多了。这位妇女大笑说自己，你看我这个人认不认秤，还来卖菜呢！

一次节日买牛肉时人多，没买完就把我给挤出来了，卖肉的人从人头上把肉给我，回到家想起来，没给钱！回去还钱时，卖肉的说没有不收钱的，是你弄错了吧！不能再要你钱了！我说了当时情况，对他说，是你忙、忘收钱了。我到家想起来没给你钱，给你送来了，快收下吧！十元钱不在多少，我不能不给钱。他说，我就收下吧！真一点不记得了。旁边卖肉的人说：这真是好人、好人哪！当场的人都嬉笑着瞧我一眼。还有一次买猪肉多找我十元钱，也是忙忘了给她也

不收，一再说明后，收下，就一再谢谢的。以后去，她都是笑着接待非常热情。

我是修炼人，不自私，为他人着想是我们的本份，不在钱多少，得到众人的赞扬，给社会带来善良风气，虽然钱不多而感到那是社会应有的风气。

二零零三年，我儿子给我买服装，裤子不合适，第二天去百货商场换的。回家发现多一条裤子。第二天送去时，两位年轻售货员高兴的说，我们还没发现少货，这质量好，每条一百九十元，如发现少，就会着急上火的，老大爷真是好人，路又远抽空给送回来了。太谢谢老大爷啦！您老可真是好人。在场的几个人都高兴的注视着我们的交谈。我说我是法轮功学员，是师父教我们这样做的，要做好人。

## 二、去掉占便宜的心

在两个月前，在买麻花，看上边有大的火轻的，我说我要火轻的，心中是要大的，买了两个大麻花，满足了占便宜的自私人。第二天，腰直不起来了，不知原因，没重视也没向内找。

第三天，早去买豆腐时，走在路上，就心里盘算着买个大的。一想这是占便宜的自私人，修炼人为他人着想，不能只想自己得好处。要修成先他后我、无私无我的觉者。贪占自私是常人的心，这个脏心不去掉，就不能返本归真，麻花豆腐不值几个

钱，人心不是价值衡量的。悟到了法理，按修炼高标准要求自己的言行，事不在大小是严肃的，做到才是修。心很平静的，没有了人心邪念，买完豆腐一看，这块豆腐比往常的都大。

回到家，腰就直起来了，好灵啊，干活都没影响，起来就好了。

## 三、欠人家的，迟早要还

有快餐店来租房子，我不想租给餐饮业，把房价提高，他还租用，某种原因这家餐馆被行政部门检查停业了。开业不到半年，没挣到钱，装修又花不少钱，房价又高，他生气上火，要破坏装修。我商量给他补偿部分装修费。他走后，我发现煤气交费欠近半年。计算一下，给他补偿和欠几个月煤气费，加在一起，就与应收房租相当。多要了人家的，就是欠了债，都得还。

有二个年轻人租房卖水，一年后走时，对我说：“咱俩家的旧帐、新帐全兑清了，谁也不欠谁的了。”走后发现，他欠三个月的费（公用电话）。这件事在学法小组我说了当时情况后，有同修说：这钱不能要了，他走时已经说清了，他说旧帐新帐都结清了，是你前世欠人家的今世来讨债的。这辈子不能不管前辈子事儿，不在钱多少，当时处的一家人似的走了还骗钱，心里过不去。法理明白了，不再生气，心也放下了。◎（文/吉林大法弟子相文）



## 法轮功简介

法轮功是1992年由李洪志先生在长春所传出的佛家上乘修炼大法。法轮功是一套完整的性命双修功法，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修炼人从好人做起，按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，另外包含五套缓慢、优美，简单易学的功法动作。修炼法轮大法在短时期内就能达到意想不到的效果，返本归真。

正法度人不取费用。法轮大法是修善的、和平的，一切活动都是公开且免费。法轮大法修炼不重形式，没有名册、会员，自由来往。

法轮大法为人们带来美好，对个人来说，修炼法轮功不但能祛病健身，使人变得诚实、善良、宽容、和平，而且能开启智慧，逐渐达到洞悉人生和宇宙奥秘的自在境界；对社会来说，修炼法轮功能增加社会的稳定、包容与祥和，提高人们的整体精神生活质量。

# 什么是法轮功？

## 如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方式：一气呵成通读《转法轮》一遍。这能让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。《转法轮》等大法书籍，在书店(<http://www.tiantibooks.com>)有售，也可从网上免费下载：<http://falundafa.org/book/chigb.htm>可先连结页尾的动态网址，突破网络封锁，了解更多信息。

## 一、邮件接收动态网址

申请国外免费电子邮箱发邮件给freeget.ip@gmail.com, 10分钟内会收到回信，拿到几个当前有效的动态网IP，复制任一IP至网址列即可（连结时请通过安全凭证）。

## 二、雅虎通

如果您使用雅虎通的话，可以给dweb\_ip@yahoo.com, 发一个实时短信，一分钟内会收到几个IP（由于IP有时效性，可以多试几个）。动态网可透过国外信箱发邮件给d\_ip@dongtaiwang.com来取得。请用动态网突破封锁<http://zr.thiof.com.ar/>（请通过安全凭证）

## 三、翻墙直连动态网

<http://em.tcd.hk/>、<http://forestcove.info/>、<http://dongtaiwang.com/loc/phome.php?v=0>、<http://dongtaiwang.com/loc/mobile/>、<http://dongtaiwang.com/loc/yp.php?pm=y>、

## 四、手机翻墙可下载：

<http://ex.brisalls.com/>、<http://ex.brisalls.com/>、<http://x.co/4mgfw>、<https://goo.gl/WCiXK> ◎

